
  
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ  

 Від 21.05.2024 р.                           Стрий                                               № 121

Про створення робочої групи 
стосовно неналежного утримання 
тварин, що веде до порушення 
санітарних вимог проживання  
громадян 
на вул.Бандери, (...) в м.Стрий

Розглянувши  лист Стрийського РУ ГУ Держпродспоживслужби у 
Львівській області від 14.05.2024р.№18 2-16/262, скарги мешканців буд.№ (…) 
на вул.Бандери в м.Стрий, з метою виявлення можливих фактів неналежного 
утримання тварин, що веде до порушення санітарних вимог проживання 
громадян на вул. Бандери, (…) в м.Стрий                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
відповідно до п.п.20 п.4, ст.42, ч.8 ст.59 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні” та Закону України «Про звернення громадян» 
ЗОБОВ'ЯЗУЮ: 

1. Створити робочу групу з метою виявлення можливих фактів 
неналежного утримання тварин, що веде до порушення санітарних вимог 
проживання громадян  на вул.Бандери, (…) в м.Стрий   у складі:

Дмитришин М.С. – перший заступник міського голови, голова робочої 
групи;
Пастущин І.Я. – начальник управління ЖКГ Стрийської міської ради, 
заступник голови робочої групи;
Швед Н.О. – начальник відділу (інспекція) з благоустрою управління 
ЖКГ, секретар   робочої групи;
Члени робочої групи:
Шкрібинець М.М. – головний спеціаліст відділу (інспекція) з 
благоустрою управління ЖКГ;
Іваникович С.В. . – головний спеціаліст відділу (інспекція) з благоустрою 
управління ЖКГ;
Чабанович В.С. – начальник Стрийського районного управління 
головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області (за 
згодою);
Чмелик Ю.В. – начальник відділу державного нагляду за дотриманням  
санітарного законодавства Стрийського районного управління головного 
управління  держпродспоживслужби у Львівській області (за згодою);

             Представник Стрийського РУП у ГУНП у Львівській обл (за згодою).



2. Робочій групі провести обстеження фактів можливого неналежного 
утримання  тварин, що веде до порушення санітарних вимог проживання 
громадян на вул.Бандери, (…) в м.Стрий. 

3.Результат обстеження оформити актом. У випадку виявлення фактів 
неналежного утримання тварин, що веде до порушення вимог проживання 
громадян, надати рекомендації (пропозиції) щодо їх усунення.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 
заступника міського голови Дмитришина М.С..

 

Міський голова                                                                            Олег КАНІВЕЦЬ


